
НАБЛЮДАЮ - 
             
ЗАМЕЧАЮ - 
РАЗМЫШЛЯЮ - 
     ДЕЛАЮ 
ВЫВОД



Логист – 
специалист 

по организации 
перевозки
грузов



Математическая разминка 

170*3
Ж

600:4
И

3600:3
В

х*30=2400
Е

90*8
И

4000:8
Е

80*6
Н

80*70
Д



5600
1200

720
510

500
480

150
80



Движение - это перемещение 
в нужном направлении





Расстояние – S 

Время - ｔ

Скорость – Ʋ 



V (км/ч) t (ч) S (км)
70 …. 350

…. 3 270

60 9 ….

100 5 ….

100 …. 1200

…. 9 720

50 …. 350

…. 4 320
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СКОЛЬКО РАЗ НОГОЮ 
ТОПНЕМ?

60:2= 3

СКОЛЬКО РАЗ РУКАМИ 
ХЛОПНЕМ?

45:9= 5

МЫ НАКЛОНИМСЯ 
СЕЙЧАС

30:15=МЫ ПРИСЯДЕМ СКОЛЬКО 
РАЗ?

2

100:25= 4

МЫ ПОДПРЫГНЕМ РОВНО 
СТОЛЬКО

91*0= 0

АЙ ДА СЧЕТ! ИГРА И 
ТОЛЬКО!



ИЗ ДВУХ ГОРОДОВ, РАССТОЯНИЕ
МЕЖДУ КОТОРЫМИ РАВНО 65 КМ,

 ВЫЕХАЛИ ОДНОВРЕМЕННО В
 ПРОТИВОПОЛОЖНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ

 ДВА АВТОМОБИЛЯ.  

ОДИН ИЗ НИХ ШЕЛ СО СКОРОСТЬЮ 80 

КМ/Ч, 

А ДРУГОЙ - 120 КМ/Ч. 

НА КАКОМ РАССТОЯНИИ ДРУГ ОТ ДРУГА 

БУДУТ
 АВТОМОБИЛИ ЧЕРЕЗ ТРИ ЧАСА ПОСЛЕ 

ВЫЕЗДА?



Легковой автомобиль был в дороге 4 часа,

 а грузовой - 7 часов. 

Какой автомобиль проехал большее 

расстояние, 

и на сколько, если легковой автомобиль 

ехал 

со скоростью 70 км/ч, 

а скорость грузовика была 50 км/ч?



Из двух городов навстречу друг другу 

выехали два автомобиля. 

Они встретились через 4 часа.

 Первый автомобиль ехал со скоростью 80 

км/ч, 

а второй - 90 км/ч. 

Определите расстояние между двумя 

городами.



Смоленск – Кострома – Нижний 
Новгород
V=70км/ч

Смоленск – Кострома = 847 км.
Кострома – Нижний Новгород = 553 
км.



Смоленск – Орел – Нижний 
Новгород
V=80км/ч

Смоленск – Орел = 743 км.
Орел – Нижний Новгород = 857 км.
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СКАЖИ МНЕ - И Я ЗАБУДУ,

ПОКАЖИ МНЕ - И Я ЗАПОМНЮ,

ДАЙ МНЕ ДЕЙСТВОВАТЬ 

САМОМУ -

И Я НАУЧУСЬ.
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Спасибо за работу!


